
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE den 21. februar 2023
I GRUNDEJERFORENINGEN REEDTZHOLM

Tidspunkt: 19:00
Sted: Skype

Tilstede: Martin Almosetoft (MA, formand), Lars Jakobsen (LJ, kasserer), Lars Grupe (LG,
medlem), Simon Hoff Kunze (SHK, sekretær)

FASTE ORIENTERINGSSAGER

1. Foreningens økonomi

Møns Bank
Foreningskonto 467.037,02
Vejfondskonto 169.520,35
Bådebrolaug 81.771,50

2. Nyt fra Det Grønne Udvalg
Der henvises til hjemmesiden - https://reedtzholm.dk/det-groenne-udvalg/

Bestyrelsen har besluttet at indhente tilbud på tidsbestemt høslæt (21/6 eller
14/7) fra 3 forskellige, hvori håndtering af landbrugsstøtte indgår.

John Jørgensen udgår af det grønne udvalg efter eget ønske.

Lars Grupe Larsen tilgår som bestyrelsens repræsentant i udvalget.

3. Nyt fra Pumpelauget
Intet nyt.

4. Nyt fra Fællesudvalget
Intet nyt.

https://reedtzholm.dk/det-groenne-udvalg/


ØVRIGE SAGER

1. Status for Bådebrolaug
Med advokatbistand er det lykkedes at få overdraget bådebrolaugets
kassebeholdning fra den tidligere bestyrelsesformand. Beløbet er nu på en
separat konto under grundejerforeningen.
Bådebrolauget har rettet henvendelse til bestyrelsen om at indtræde i en
arbejdsgruppe om bådebroens fremtidige vedligeholdelse og udvikling.
Lars Grupe Larsen repræsenterer bestyrelsen i bådebrolauget.
Broen udlægges d. 15. april kl. 9, alle der har tid og lyst til at deltage i arbejdet
er velkomne.

2. GF 2023
Det er tidligere blevet meldt ud at generalforsamlingen afholdes d. 7. maj,
men det viser sig at bestyrelsen ikke kan være fuldtallige denne dato hvorfor
vi undersøger muligheden for at det bliver en søndag senere i maj.
Bemærk at forslag fra medlemmerne der ønskes behandlet på
generalforsamlingen skal være formanden i hænde senest d. 31. marts.

3. Fartdæmpning
Der bliver udført trafikregistrering på stamvejen i uge 11 med henblik på at
behandle spørgsmålet om fartdæmpning på generalforsamlingen.

4. Vedligeholdelsesomkostninger for vejene
Efter endt vejprojekt er det besluttet at afsætte et større beløb end hidtil til
løbende vedligeholdelse af vejene og dette vil fremgå af budget 2024.

5. Indkørsler fra RV 196 og 197
Der er anlagt indkørsel til RV 196 og 197 (Reedtzholmgården) i henhold til
godkendelse fra kommunen. Vi er i dialog med de to grundejere om et muligt
vejbidrag.
Bestyrelsen har henvendt sig til kommunen vedr. ringe udsigtsforhold ved
udkørsel fra stamvej til Enø Kystvej (ved busholdepladsen).

6. Budget for 2024
Vi arbejder med budgetforslag for 2024 der vil blive fremlagt på
generalforsamlingen.

7. Høslet og landbrugsstøtte
Se faste orienteringssager punkt 2 vedr. tilbud på høslæt.

8. Hyppighed af møder
Det besluttes fremover at fastsætte de næste to møder da der er gået for
længe mellem dette og forrige møde.



9. Status ordensreglement udvalget
Revideret ordensreglement forventes forelagt generalforsamlingen.

10.Oplæg til reviderede vedtægter
Reviderede vedtægter forventes forelagt generalforsamlingen.

11. Digeprojekt
Det kan oplyses at grundejerforeningen opkræves to gange 750 kr årligt til
diget via ejendomsskat.

12.Gebyr ved for sent betaling
Udsættes til næste møde.

13.Mail til bestyrelsen vedr. ulovlig jagt
Bestyrelsen har modtaget henvendelse fra en grundejer vedr. formodning om
ulovlig jagt på foreningens område. Grundejeren har selv foretaget
anmeldelse til politiet og bestyrelsen vil derfor ikke foretage sig yderligere.
I sådanne tilfælde opfordrer bestyrelsen til at den enkelte grundejer selv
foretager anmeldelse.

NÆSTE MØDE

Søndag d. 12. marts og søndag d. 2. april, begge dage kl. 13


